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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

HONDA HORNET 600   2007

ATTACCHI SPECIFICI PER  -  SPECIFIC FITTING KIT FOR
KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR - SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FÜR

 ANCLAJE ESPECÍFICO PARA
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Q.TY n.2(Dx-Sx)

2

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTERUNG
SOPORTE

3

Q.TY n.2

VITE TEF M8x30mm
SCREW M8x30mm
VIS M8x30mm
SCHRAUBE M8x30mm
TORNILLO M8x30mm

5

Q.TY n.4

RONDELLA
SVASATA  Ø6mm
200RON
WASHER Ø6mm
RONDELLE Ø6mm
SCHEIBE Ø6mm
ARANDELA VACIADA Ø6mm

7

Q.TY n.4

VITE TSCEI INOX
M6x16mm
SCREW M6x16mm
VIS M6x16mm
SCHRAUBE M6x16mm
TORNILLO M6x16mm

Q.TY n.1

3

2
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A

C

DISTANZIALE Ø18x10mm
foro Ø8,5mm V
SPACER
ENTRETOISE
DISTANZSTUECK
DISTANCIADOR

Q.TY n. 2

41

Q.TY n.8

6

RONDELLA IN GOMMA
0RONG
RUBBER WASHER
RONDELLE EN CAOUTCHOUC
GUMMI SCHEIBE
ARANDELA DE GOMA
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2

B



1. MONTER LES SUPPORTS “2” EN LES FIXANT AU DESSOUS
DU GUIDON DE CHAQUE COTE DES TUBES DE FOURCHE
COMME INDIQUE EN PHOTO «A».

2. POSITIONNER LE PARE-BRISE «1» ET EXECUTER LE MONTAGE
PROPOSE EN PHOTO «B».

3. TERMINER LE MONTAGE EN CONTROLANT LE BON
SERRAGE DE TOUTES LES VIS.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE MOUNTING INSTRUCTIONS

1. MOUNT THE SUPPORTS N° 2 BY FIXING THEM TO THE
FORKS BENEATH THE HANDLEBAR AS SHOWN IN
PICTURE A;

2. PLACE THE WINDSCREEN N° 1 AND CARRY OUT THE
MOUNTING SUGGESTED IN PICTURE B;

3. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN TIGHTENED.

1. MONTIEREN SIE DIE HALTERUNGEN NR. 2
BEFESTIGEN SIE DIESE AN DER LENKERGABEL WIE
IM BILD A BESCHRIEBEN;

2. POSITIONIEREN SIE DAS WINDSCHILD NR. 1 UND
FÜHREN SIE DIE MONTAGE VOM BILD B DURCH;

3. ZULETZT ÜBERPRÜFEN SIE, DASS ALLE SCHRAUBEN
FESTGEZOGEN WURDEN.

BAUANLEITUNG

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

- MONTARE I SUPPORTI “2” COME INDICATO IN FIGURA “A”.
 POSIZIONARE IL CUPOLINO “1” E SEGUIRE IL MONTAGGIO PROPOSTO IN FIGURA “B”.
 CONTROLLARE CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE.

1. MONTAR LOS SOPORTES “2” FIJANDOLOS DEBAJO DEL MANUBRIO AL LADO DE LAS HORQUILLAS COMO MOSTRADO EN FOTOGRAFIA A
2. POSICIONAR LA CUPOLA “1” Y SEGUIR EL MONTAJE PROPUESTO EN FOTOGRAFIA B
3. CONTROLAR QUE TODOS LOS TORNILLOS SE ENCUENTREN  BIEN AJUSTADOS
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